CERTIFICATE



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the company

ANNAX GmbH

DEKRA

Scope of certification:

Design, Development, Manufacturing, Sales and Maintenance of Informations- and Multimediasystems for traffic and industry

Certified location:

D-85649 Brunnthal, Eugen-Sänger-Ring 15

(further locations see annex)

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. A20081201.

Certificate registration no.: Validity of previous certificate: 312021125/6 20.06.2021

Certificate valid from: Certificate valid to: 13.06.2021 12.06.2024

Language translation

DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 15.06.2021



Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZM-16029-01-01

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

Annex to the Certificate No. 312021125/6

valid from 13.06.2021 to 12.06.2024

The following locations / companies belong to the certificate above:

	Headquarter	Certified location	Scope of certification
	ANNAX GmbH	Eugen-Sänger-Ring 15 D-85649 Brunnthal	See Page 1
	Subsidiaries		Scope of certification
1.	ANNAX Schweiz AG	Zentweg 9 CH-3006 Bern	Development and sales of information systems



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 15.06.2021 DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits